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ΕΝΩ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΒΔΟΜΑΔΑ Η ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΗΣ ΕΕ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ «ΠΕΤΑΞΕ»
ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΑ ΜΕΣΑ ΝΟΕΜΒΡΗ

Στη σημερινή συνεδρίαση της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ που είχε ως κύριο θέμα της τον ορισμό της απεργίας που είχε
αποφασίσει το Γενικό Συμβούλιο για τον Οκτώβρη η πλειοψηφία (ΠΑΣΚ – ΔΑΚΕ – ΜΕΤΑ και ΠΑΜΕ)
αποφάσισαν από κοινού να μην πραγματοποιηθεί η απεργία μέσα στον Οκτώβρη (προφασιζόμενοι διάφορες
δυσκολίες) και να τη μεταθέσουνε προς τα μέσα του Νοέμβρη.

Μια απόφαση που ουσιαστικά αρνείται την αναγκαιότητα να υπάρξει άμεσα αγωνιστική απάντηση των
εργαζόμενων στην αντεργατική – αντιλαϊκή καταιγίδα που προωθεί η κυβέρνηση, με όλα τα
προαπαιτούμενα του 3ου μνημονίου, τις επόμενες μέρες και να έχει τη χρονική δυνατότητα ουσιαστικής
κλιμάκωσης για να εμποδιστεί η εφαρμογή τους.

Μια απόφαση που αρνείται να δει τη δραματική κατάσταση που έχει διαμορφωθεί και επιδεινώνεται σε
όλους τους χώρους του δημόσιου, στην εκπαίδευση, την υγειά, στους ΟΤΑ, με τα τεραστία κενά και
ελλείψεις σε προσωπικό και πόρους, το μπαράζ εκχωρήσεων και ιδιωτικοποιήσεων και τόσα άλλα.

Μια απόφαση που αφήνει να αναπτυχθούν κατακερματισμένοι αγώνες κατά κλάδους για τα επιμέρους
απέναντι σε μια ενιαία επιθεση με βάθος και έκταση απέναντι στο σύνολο των εργαζομένων του λαού και
της νεολαίας, τη στιγμή μάλιστα που η κυβέρνηση ανακοίνωσε ότι τα προαπαιτούμενα θα έρχονται στη
βουλή από την άλλη βδομάδα.

Το ουσιαστικό ερώτημα και θέμα που τίθεται δεν είναι η ημερομηνία μιας 24ωρης απεργίας
μπροστά στη καταιγίδα των νέων μέτρων, αν θα πάμε δηλαδή με την αποτυχημένη λογική της
άσφαιρης διαμαρτυρίας για τα προσχήματα ενώ τα θα ψηφίζουν, αλλά αν θα προκρίνουμε και
θα προκηρύξουμε από πριν έναν παρατεταμένο αγώνα για την αποτροπή τους, με πρώτο
σταθμό προειδοποιητική 24ωρη πανεργατική απεργιακή τώρα!

Συγκεκριμένα. Οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ όπως και η ΑΝΑΤΡΟΠΗ προτείναμε άμεση απεργιακή κινητοποίηση στις
22/10 ή και νωρίτερα και Γενικό Συμβούλιο αμέσως μετά για κλιμάκωση. Η πρόταση των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ
δεν εμπεριείχε μόνο το απεργιακό βήμα, που θα πρέπει να έχει πανεργατικά χαρακτηριστικά, αλλά και μια
σειρά άλλων δράσεων επιθετικού χαρακτήρα και συλλαλητήρια για να μην περάσουν τα μέτρα και να
υπάρξει αγωνιστική ανάταση για την αντεπίθεση των εργαζόμενων.

Η πλειοψηφία δυστυχώς προτίμησε να ευθυγραμμιστεί με την πρόταση του ΠΑΜΕ για απεργία το Νοέμβρη,
ακολουθώντας την πεπατημένη λογική που θα θυμίζει τις παλιότερες εθιμοτυπικές του Νοέμβρη για τον
προϋπολογισμό και «καλά Χριστούγεννα». Για να χρυσώσει το χάπι αποφάσισε συλλαλητήριο στις 22/10
(είχε ήδη ανακοινώσει και το ΠΑΜΕ) και στήριξη των κινητοποιήσεων για την εκπαίδευση την Τετάρτη
14/10 και Γενικό Συμβούλιο στις 19/10.

Η πλειοψηφία της Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ εγκλωβισμένη σε μια ηττοπαθή, φοβισμένη λογική κι αντίληψη, όχι μόνο
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δεν θέλησε να οργανώσει μια άμεση αγωνιστική απάντηση, ένα άμεσο απεργιακό γεγονός, την στιγμή που
ετοιμάζεται το σφαγείο μας, αλλά παραβιάζει τυπικά και ουσιαστικά την προηγούμενη απόφαση του ΓΣ.
της ΑΔΕΔΥ.

Οι εργαζόμενοι σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, συνολικά ο λαός και η νεολαία είναι οι μόνοι που μέσα από
τις συντονισμένες αγωνιστικές τους πρωτοβουλίες, μέσα από τα πρωτοβάθμια σωματεία τους, τις
συλλογικότητές τους σε κάθε χώρο και κλάδο, σε κάθε πόλη και γειτονία μπορούν να αναστρέψουν αυτή
την κατάστασή. Να βάλουν φραγμό στην εφαρμογή των μέτρων συνέχισης της κοινωνικής καταστροφής,
να συγκρουστούν και να ανατρέψουν συνολικά την πολιτική του Κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ – Κυβέρνησης και
των μνημονίων που επιβάλουν. Άλλος δρόμος δεν υπάρχει.

Τέλος καταγγέλλουμε το ακροδεξιό και ρατσιστικό παραλήρημα στη σημερινή συνεδρίαση του μέλους της
ΕΕ Παϊδά Γιάννη από τη ΔΑΚΕ, που μεταξύ άλλων, κατηγόρησε την ΑΔΕΔΥ ότι δεν κοιτάζει να σώσει τους
Έλληνες εργαζόμενους αλλά τους πρόσφυγες, τους μετανάστες και όλους τους «μαυρούληδες». Το
εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα με τις αρχές, την ιστορία του, τους αγώνες του και την αλληλεγγύη του
θα δώσει την απάντηση που πρέπει.

Οι εκπρόσωποι των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ στην ΕΕ της ΑΔΕΔΥ
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